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На Ваш запит, який надійшов до Держстату 18.07.2022 (вх.  №  ЗПІ/О-446-22), щодо викидів 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря від пересувних джерел забруднення по регіонах 
за 2021 рік у межах повноважень повідомляємо.

Відповідно до Закону України "Про державну статистику" органи державної статистики 
здійснюють збирання та формування статистичної інформації згідно з методологічними 
положеннями з організації державних статистичних спостережень та переліком робіт, 
періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені планом державних статистичних 
спостережень (далі − план) на відповідний рік або окремим рішенням Кабінету Міністрів 
України.

Методологічними положеннями державного статистичного спостереження щодо 
викидів забруднюючих речовин і парникових газів в атмосферне повітря (розміщені на 
офіційному вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) в розділі "Методологія та 
класифікатори"/"Статистична методологія"/"Навколишнє природне середовище") та планом 
передбачено формування статистичної інформації щодо викидів забруднюючих речовин і 
парникових газів від пересувних джерел забруднення для автомобільного транспорту.  

Зважаючи на вищезазначене, надаємо в електронній формі наявну статистичну 
інформацію щодо викидів забруднюючих речовин і парникових газів від автомобільного 
транспорту за регіонами за 2021 рік. 

Надана інформація оприлюднена на вказаному  вебресурсі в розділі "Статистична 
інформація"/"Багатогалузева статистична інформація"/"Регіональна статистика"/ 
"Навколишнє природне середовище"/"Викиди забруднюючих речовин від пересувних джерел 
забруднення (2016-2021 роки)". 

Звертаємо увагу, що згідно з планом термін  оприлюднення остаточних даних щодо 
викидів забруднюючих речовин і парникових газів від пересувних джерел забруднення за 
регіонами за 2021 рік  −  23.12.2022.

Додаток: файл "Викиди від пересувних 2021.xls".
                

Директор департаменту поширення 
інформації та комунікацій                                                     Олена ВИШНЕВСЬКА
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